



**ВОРОНОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
55 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ**

ПРОЄКТ

РІШЕННЯ

21 грудня 2023 року

с/мт Вороновиця

№_____

**Про затвердження «Програми інформатизації Служби у справах дітей
Вороновицької селищної ради на 2024 рік»**

Керуючись пунктом 16 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про Національну програму інформатизації», статтею 91 Бюджетного кодексу України, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити «Програму інформатизації Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради на 2024 рік » (додається додаток).
2. Видатки на реалізацію Програми проводити в межах асигнувань, передбачених у бюджеті Вороновицької селищної територіальної громади на 2024 рік.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань соціально – економічного розвитку, планування, бюджету та цін.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

Олександр КОВІНЬКО

Додаток
до рішення 55 сесії VIII скликання
Вороновицької селищної ради
від 21.12.2023 р. №



**«Програма інформатизації
Служби у справах
дітей Вороновицької
селищної ради на 2024 рік»**

I. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Серед напрямів формування та здійснення публічної політики на місцевому рівні в сучасних реаліях провідне місце має відводитися створенню умов для задоволення інформаційних потреб в реалізації прав громадян, їх об'єднань, підприємств та організацій, місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування на основі формування і використання інформаційних ресурсів і сучасних технологій. Попередження потенційних та розв'язання існуючих проблем у зазначеному напрямку публічної політики може бути здійснене завдяки розробці та реалізації місцевих програм інформатизації. Власне, інформатизація й передбачає сукупність взаємопов'язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на формування умов для забезпечення потреб і реалізації прав громадян і суспільства на засадах створення, розвитку, використання інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, побудованих на основі застосування сучасної техніки.

На сучасному етапі переходу світового співтовариства до інформаційного простору рівень використання інформаційних технологій є безпосереднім чинником економічного зростання, забезпечення соціально-економічної та політичної стабільності.

Чинником, який істотно стримує розвиток регіональних інформаційних систем, є те, що в країні відсутні типові технічні рішення стосовно створення автоматизованих систем обробки інформації для Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради. Наслідком цього є відставання в розвитку інформаційних систем.

Основні проблеми розвитку інформатизації в Службі у справах дітей Вороновицької селищної ради є:

- нерівномірність забезпечення можливості доступу працівників Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради до комп'ютерних і телекомунікаційних засобів, поглиблення інформаційної «нерівності» між окремими регіонами, галузями економіки та різними верствами населення, у міській та сільській місцевостях.

Програма інформатизації Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради на 2024 рік (далі – Програма) розроблена як складова Національної програми інформатизації України, становить комплекс взаємопов'язаних окремих завдань інформатизації, спрямованих на реалізацію державної політики та пріоритетних напрямів створення сучасної інформаційної інфраструктури в Службі у справах дітей Вороновицької селищної ради за рахунок концентрації та раціонального використання фінансових, матеріально-технічних та інших ресурсів.

Дія Програми передбачає придбання засобів інформатизації з метою забезпечення функціонування Служби у справах дітей Вороновицької селищної

ради, що утримується за рахунок коштів бюджету Вороновицької селищної територіальної громади.

Програма також враховує положення щодо напрямів публічної політики в Україні, які знайшли відображення у законах України: «Про доступ до публічної інформації», «Про публічні закупівлі», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», постанові Верховної Ради України від 31 березня 2016 року № 1073-VIII «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: «Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України».

У такий спосіб у межах реалізації Програми вирішуватимуться завдання переходу до орієнтованого на інтереси дітей пільгових категорій, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відкритого та прозорого публічного управління, створення умов для розвитку як самої інфраструктури інформатизації, так і забезпечення сталого інформаційного розвитку служби.

II. МЕТА ПРОГРАМИ

Головною метою Програми є створення необхідних умов для забезпечення роботи Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради своєчасною, достовірною та повною інформацією шляхом широкого використання інформаційних технологій, забезпечення інформаційної безпеки.

Програма спрямована на вирішення таких основних завдань:

формування правових, організаційних, фінансових, методичних та гуманітарних передумов розвитку інформатизації;

застосування сучасних інформаційних технологій у роботі Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради;

формування системи інформаційних ресурсів;

створення систем інформаційно-аналітичної підтримки діяльності служби.

III. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, СТРОКІВ ВИКОНАННЯ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ

В межах реалізації Програми вирішуватимуться завдання своєчасно, достовірно та шляхом широкого використання інформаційних технологій здійснювати безперебійну роботу Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради.

Програму сформовано відповідно до Національної програми інформатизації.

Фінансування Програми інформатизації здійснюється з місцевого бюджету Вороновицької селищної територіальної громади. Бюджетні

призначення для реалізації заходів Програми передбачаються щорічно при формуванні бюджету в межах його фінансових можливостей та з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України.

IV. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Перелік завдань і заходів Програми наведені у Додатку 2.

В результаті виконання завдань і заходів Програми очікується:

забезпечення доступу Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради до системи надання публічних послуг в електронній формі;

охоплення системами електронного (безпаперового) документообігу усіх сфер діяльності з використанням електронного цифрового підпису та інших систем ідентифікації;

забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права та захисту інформації.

V. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Координація за виконанням заходів, передбачених Програмою, покладається на виконавчий комітет селищної ради.

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія селищної ради з питань соціально – економічного розвитку, планування, бюджету та цін.

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

ПАСПОРТ
«Програми інформатизації Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради на 2024 рік»

1.	Ініціатор розроблення Програми	Служба у справах дітей Вороновицької селищної ради
2.	Головний розробник Програми	Служба у справах дітей Вороновицької селищної ради
3.	Відповідальний виконавець Програми	Служба у справах дітей Вороновицької селищної ради
4.	Співвиконавці (учасники) Програми	Служба у справах дітей Вороновицької селищної ради
5.	Термін реалізації Програми	2024 рік
6.	Мета Програми	Створення умов для забезпечення вирішення завдання своєчасно, достовірно та шляхом широкого використання інформаційних технологій здійснювати безперебійну роботу Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	20,0
7.1	коштів бюджету територіальної громади	20,0
7.2.	коштів інших джерел	-
8.	Очікувані результати виконання	Забезпечення доступу Служби у справах дітей Вороновицької селищної ради до системи надання публічних послуг в електронній формі, впровадження електронного документообігу, широке використання інформаційних технологій
9.	Ключові показники ефективності	1. Кількість інформаційних продуктів. 2. Кількість оновленої техніки і обладнання. 3. Впровадження електронного документообігу.

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

*Додаток 1
до «Програми
інформатизації
Служби у справах
дітей Вороновицької
селищної ради на 2024
рік»*

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання програми	Всього витрат на виконання програми, тис. грн.
1	5
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	20,0
державний бюджет	-
обласний бюджет	-
бюджет територіальної громади	20,0
кошти інших джерел	-

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

Додаток 2
до «Програми
інформатизації Служби у
справах дітей
Вороновицької селищної
ради на 2024 рік»

ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ «ПРОГРАМИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ СЛУЖБИ У СПРАВАХ ДІТЕЙ ВОРОНОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ НА 2024 РІК»

№ з/п	Завдання Програми	Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування всього, тис. грн.	Очікувані результати
1	2	3	4	5	6	7	11
1	Організаційне та методичне забезпечення Програми Інформатизації	1.1. Придбання, продовження дії та обслуговування ліцензійного програмного забезпечення	2024 рік	Служба у справах дітей Вороновицької селищної ради	Бюджет Вороновицької селищної територіальної громади	5,0	Забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права та захисту інформації
2	Матеріально-технічне забезпечення інформатизації	2.1. Придбання сучасної комп'ютерної та оргтехніки	2024 рік	Служба у справах дітей Вороновицької селищної ради	Бюджет Вороновицької селищної територіальної громади	15,0	Забезпечення безперебійного функціонування сучасної системи інформаційних ресурсів
		Разом:				20,0	

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

